

# 夏季装修, 这些知识不可不知



一般而言, 春季是装修的最好季节。春季万物复苏, 温度、湿度都非常适合施工。并且装修完工后就会步入夏天。夏季的高温, 更利于装修材料中有害气体的挥发。而夏季装修, 往往因为温度高、空气湿度变化大, 因而对施工的要求更高。若要在夏季装修出更完美的效果, 不妨借鉴一下本文列举的几个知识点。



## 人造板材的选择与存放

人造板中, 甲醛是木地板生产过程中不可避免的添加物。据了解, 当湿度超过45%、气温达到28℃以上时, 板材里的甲醛就会成倍地释放出来, 所以能闻到刺鼻气味的木地板切记不能要。

其次, 要避免高温和雨天施工。一般来说, 装修的温度在5℃—35℃

之间都属正常范围, 超出这一温度范围板材容易变形, 不利于最后的装修效果。而雨天的空气湿度大, 如果施工日后可能会出现起拱、翘起等问题。

此外, 在板材存放的时候, 一定要注意放到阴凉干燥处, 避免引起火灾。

## 涂料的喷涂尽量选择晴天

墙面刷墙的涂料也属于易燃物, 存放和保存应该在干燥、阴凉通风, 远离火源或电源的地方。

此外, 腻子正常的干燥时间为1-2天, 因为夏季湿度大, 腻子干燥比较困难, 干燥时间尽可能延长为2

-3天。另外, 在刮涂腻子之前, 可以用干布把墙面的水蒸气擦干, 注意湿度的控制, 保持墙面清爽才能有利于墙面的上漆。无论是墙面涂料还是木制作的木器漆, 都尽量选择晴天时候施工, 效果会更好。

## 选一款地漏为爱家防臭

夏季下水道返味情况最严重, 做好防臭, 地漏选择很关键。下水道防臭地漏从构造上可分为水封防臭地漏和自封防臭地漏两大类。

水封防臭地漏, 是利用地漏存水弯中的水来达到密封的效果。传统水封地漏构造为钟罩式, 像一个扣碗结构扣在下水管口上, 形成一个“U”形存水弯, 利用存水弯中的“水封”达到防臭的效果。这种地漏防臭效果好, 在传统水封地漏的基础

上, 市面上也出现了多种结构的新型水封防臭地漏, 不仅提高了防臭能力, 而且规避了传统地漏的一些弊端。

而自封防臭地漏则一般是通过机械装置或者硅胶材料来实现密封防臭。自封地漏的防臭、排水、自清洁能力都较好, 但由于大部分都是机械装置控制, 偶尔也会存在失灵的情况, 选择要慎重。

以上这些夏季装修要注意的一些关键点, 请大家记牢, 相信大家会有一个满意的夏季装修成果。

爱家资讯

## 实木家具实力派 赖氏18周年钜惠本周绽放

赖氏家具18周年的庆生大动作, 已经在全国消费者中引起不小震动, 因为物超所值, 所以消费者纷纷奔赴赖氏“淘宝”。

中国十大实木家具品牌——赖氏家具, 是山东欧克家具有限公司旗下的实木类高端家具品牌。在山东、深圳等地均设有研发中心, 产品含“胡桃大师”, “乌金名作”, “北极光”, “北美壹号”, “长岛森林”等五大系列以及全屋木制家具定制软性服务。

经过十八年的积累与沉淀, 公司已牢牢确立了国内实木家具行业的领导地位。荣选为中国国际绿色环保管理中国环保家具, 更被中国商业统计学会、

名牌商品协会鉴定为全国同类商品十大品牌。并连续上榜齐鲁家居荣誉榜, 被评为十大家具品牌和消费者最喜爱的家具品牌等。成功地诠释了实木家具实力派的领头地位。

这次赖氏家具18周年盛典系列感恩回报活动, 早已于8日隆重展开。在这次赖氏的成年礼上, 品牌旗下五大系列产品均有超乎想象的劲爆折扣价敞开供应。在7月23日下午的富雅家居活动现场, 还有特别定制的礼品与消费者分享。

实木家, 养生活。买家具, 别再等了。这个周末, 快来赖氏吧, 18年盛典钜惠, 只到23日。机不可失!

## 22日红星夜宴开启, 邀您品鉴

继超级家博会后, 本周六, 红星美凯龙的年度大促——夜宴, 又将华丽启幕。

据了解, 夜宴, 作为红星美凯龙的保留节目。是家装业里最为热闹又实惠的夜场盛宴。

目前, 红星美凯龙商场为22日的夜宴已经蓄满了能量, 誓言场内500家居品牌要狂欢到午夜。活动当天, 将有苹果笔记本加IPAD套餐, 55吋电视等超级丰富的奖品全部派出去, 号称百万豪礼! 此外, 还有购物抽取4万张奖券和金

条, 不购物参加抢购等多重惊喜好礼和互动环节。

除商场精心准备的礼品之外, 家居大牌们也纷纷乘势推出各自的夜宴狂欢PA。譬如欧派橱柜的“7.22大动作”, 推出年中大促特惠装, 力度空前, 非常值得一看。而在7月23日, 还有歌手陈楚生驾临慕思床垫, 为2017夜宴圆满收官为您献唱……

丰富的家居产品, 丰厚的购物大奖, 超乎想象的价格让利, 一场家装饕餮盛宴。7月22日, 济南红星美凯龙向您发出邀请, 请您光临品鉴。

Laishi 赖氏家具  
实木家 养生活

18<sup>th</sup> 周年庆

品牌盛典  
感恩钜惠

活动时间: 2017年7月8—23日

【银座家居北园店】电话: 83160699  
【富雅家居旗舰店】电话: 85062286  
【东亚家居体验馆】电话: 85818050  
【居然之家综合店】电话: 55592781

【银座家居中心实木店】电话: 55559732  
【银座家居中心美式店】电话: 55559731  
【红星美凯龙实木店】电话: 55530925  
【红星美凯龙美式店】电话: 55530672